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Llenb ypoka

0 [MoBTOPUTL MOHATUA, U3yYaEMbIE B
NaHHOUN TeMe.

0 [NpogomkuTb opMUpPOoBaTb YMEHNS
NPUMEHATb 3HAHWUA, NOSTyYeHHbIe paHee
npun peLeHnn Ka4eCTBEHHbIX U
KONMMYeCTBEHHbIX 3a4au.



OcCcHOBHOE NOHATHUE

0 BHympeHHsIs1 aHep2usi — 3TO 3Heprugd
OBWXEHNA N B3aMMOOENUCTBUA YacTul, U3
KOTOPbIX COCTOUT TESO.
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[‘pacbuK TennoBbIX ABFIEHUU




3apgava

CKOMbKO 3Heprnm notpebyerca ansa Toro,
4TOObI pacnnaBnUTb METANMM3NPOBAHHbIE
oKaTbIlLn maccoun 20 Kr, B3ATbIEe NpU
Temnepartype 25°C ?

tnn, = 15OOOC,

A= 0,84 - 105 [x/kr,

c = 500 [x/kr-°C




Jano:

m =20 kT

=28 °€

t,=1500 °C

¢ =500 JIx/xr °C
A= 0,84 - 10° /KT

Q-?

PelweHue

QopMyIIHL:
Q=Qt Q:

Q1 = CI (tg —tl)
Qz=Am

Q=cm (t; —ty+Am
Q=m(c(ty —ty+A)

Permrenme:
Q=20xr " (500 JIx/xr - °C (1500°C - 25°C) +
+0, 84 10° JT:x/xr) = 160 JTx

Orget: 160 J[x.




